

其实蒋欣衣服搭配图片体恤的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解蒋欣衣服搭配图片体恤裙，因此呢，今天小编就来为大家分享蒋欣衣服搭配图片体恤的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [如何用短裤搭配出“大长腿”的效果](#)
2. [肩膀宽的人该如何穿衣服](#)
3. [真心求教,H型身材怎么穿才能掩盖缺点](#)

如何用短裤搭配出“大长腿”的效果

高腰短裤是非常不错的一个选择啊，上半身也可以选择高腰设计的T恤或者是POLO衫，提高自己的腰线，给人的感觉就是腰以下全是腿，从而达到“大长腿”的效果。

对于腿本来就长的人来说，什么样的短裤效果都是一样的，大长腿已经展现在大家的眼前。不过对于其他个子不是很高的人来说，要想有这种“大长腿”的效果，还是要好好注意穿搭的，不然也达不到非常好的效果。一般来说，除了高腰短裤，还要看短裤的版型以及它的质感怎么样。

夏天是一个露身材的好季节，人们在炎热的夏天也往往会选择非常透气清凉的穿搭，短裙短裤，连衣裙都是非常不错的选择。高腰短裤，高腰的热裤就会起到提高腰线的效果，低腰的短裤效果就不是那么好，除非腿本身就很长的人可以hold住。在颜色的选择上也应该要小清新一点，可以选择白色的，淡蓝色的，不建议颜色比较重的黑色或者是墨蓝色。上半身搭配高腰的T恤、一字肩、U型领或者是POLO衫也都是很好看的穿搭。

在鞋子的选择上也有将就，一般来说，鞋子搭配得好的话，也可以让腿看起来更长一些。尖头的单鞋，舒适又百搭，还能在视觉上看起来腿更长，鞋子的颜色可以跟服装搭配相近。还可以选择高跟鞋，高跟鞋就不用说了，肯定会让整个人看起来更加高挑一些。

肩膀宽的人该如何穿衣服

有的女生天生骨架大，肩也宽，本来个子就不高，再配上一个宽肩整个就是个活脱脱的女汉子，而你喜欢的男生一看到你的肩就不得不把你当成兄弟来看待。

但是肩宽的女生也不要自暴自弃，如果他因为你的肩膀而嫌弃你，那你也要恶狠狠

的嫌弃回去！肩宽的女生在一定程度上是一个衣架子，但是在平时的穿衣打扮上，不要穿错了衣服而不自知，一照镜子，镜子的宽度都没有你的肩膀宽

1.发型

在发型方面，肩宽的女生可以留长发，利用长发遮挡一些肩膀

2.领子

肩宽的女生适合选择领口比较开阔的款式，V领对于你们来说就是绝佳的选择，V领从整体上看会有一些收肩的效果，再配上收腰的设计，女人味一下子就凸显了出来

小立领的外套则会让人将视线集中在你的脖子上，前提是你的脖子要够修长，发型也要利落

大圆领相对于小圆领来说更适合肩膀宽的女生，除了露出脖子，露出的肩膀部分看起来更加的舒坦

3.袖子

波浪袖虽然会令女生看起来甜美可人，但是会有增加肩宽的效果，本来就肩宽的女生再穿上这样的款式会造成上款下窄，肌肉男们的理想型身材倒三角也不过如此

4.不适合穿的单品

紧身衣，尤其是高领紧身毛衣，凸显身材的同时肩宽的缺点也一览无余，会有种紧紧的包裹感，肩膀快撑烂衣服的感觉

横条纹的衣服在视觉上会有放大的效果，肩宽的女生需要避免肩膀处有横条纹的款式

吊带还有背心也不是很适合肩膀宽阔的女生，整个人只会看起来很壮实

肩宽的女生其实也是很多溜肩女生的羡慕对象，只要穿对了衣服，衣架子这个称号，绝对是归你所有。

真心求教,H型身材怎么穿才能掩盖缺点

H型身材给人一种感觉就是像一个纸片，身体的腰三围都明细没有变化，拥有这样身体的妹纸每次穿衣服给人感觉就是一个小朋友，看不出女性的特征，也是我们经常说的没有女人味，难道拥有这样身材就只要缺点吗？其实不是的，这个身材在大众区分的四大身材中，是最容易找到合适自己的衣服的。

因为只要避开紧贴身体，不要版型是直上直下，看不出起伏的衣服就好了。比如可以选择穿A字裙，它可以让你立马拥有迷人三围曲线，无论是肩部还是腰部都会重点突出，给人一种身材比例很好的感觉，同时还可以显年轻可爱又甜美哦，A字裙绝对是H型身材不二选择。

其次可以利用腰带，腰带是万能的衣服装饰品，可以让没有腰整出一个腰线来，因为曲线对女生来说实在是太重要了，一条宽松的裙子肯定不适合H型身材，但是加了一条腰带的裙子肯定是非常适合了，无论是高矮胖瘦，只要有腰带存在，立马就有曲线出来了，而且还有女人味，走在路上的回头率，分分钟钟让你找回来自信。

接着可以提高腰线，因为合理提高腰线，会显得人比较高，而H型身材的身材是宽厚平平的，没有什么曲线可言，比如一件宽松的衣服，小姐姐只要把衣服塞进裤腰里，马上可以显得自己高挑，婀娜多姿的。

最后H型身材还可以穿帅气时尚的西装，西装都是统一的颜色，视觉可以把身材显得更加修长，给人一种气场很强大，很干练的感觉，而且适合任何的商务场合，同时西裤可以显的你的腿更加修长哦。

关于本次蒋欣衣服搭配图片体恤和蒋欣衣服搭配图片体恤裙的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。